



Уголовное преследование Барсукова (Кумарина) в организации преступного сообщества продолжается



Сообщения в ряде СМИ якобы о прекращении уголовного преследования Владимира Барсукова (Кумарина) по обвинению в создании преступного сообщества не соответствует действительности. Следственный комитет расценивает вброс такой информации как попытку дискредитировать следствие и оказать на него давление накануне завершения расследования. В связи с этим сообщаем, что в настоящее время в Главном следственном управлении СК России завершается расследование по 3 уголовным делам по обвинению Барсукова в убийствах, покушении на убийства и рейдерских захватах 11 предприятий Санкт-Петербурга. Учитывая изменения, внесенные в статью 210 УК РФ (организация преступного сообщества), у следствия возникла необходимость привести ранее предъявленное обвинение в соответствие с новым законом. Поэтому уголовное преследование Барсукова по ст. 210 УК РФ в рамках уголовного дела о рейдерских захватах продолжается с учетом новелл законодательства и с соблюдением всех процессуальных процедур. Что касается самого уголовного дела о рейдерских захватах, то у следствия никогда не возникало сомнений в полноте и достаточности доказательств, подтверждающих роль Барсукова в создании и руководстве им



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступного сообщества (ОПС), действовавшего до 2007 года на территории Санкт-Петербурга. Поэтому для тех, кто поверил недостоверной информации и начал её тиражировать, ответственно заявляю, что после завершения всех следственных действий Барсукову будет предъявлено обвинение в окончательной редакции, в том числе и по ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества). Руководитель управления взаимодействия со СМИ В.И. Маркин

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518611>